

夜幕下的“搬家公司”

乌海警方破获一起盗窃大车配件案

乌海讯 近日,乌海市公安局海勃湾区分局刑侦大队破获一起盗窃大车配件案件。

海勃湾区公安分局刑侦大队四中队接到群众报警称:其仓库被撬,仓库内大车配件被盗,涉案价值3万余元。接警后,刑侦大队第一时间组织刑侦技术人员对案发现场进行勘查。经查发现,现场位于海勃湾区铁路三角线一桥洞左侧偏僻的院落,院墙和院内有杂乱的脚印和车辙印,院门和仓库门锁被撬,同时被盗的有较重的2台大货车发动机。经初步判断,犯罪嫌疑人至少在2人或2人以上,且有运输交通工具。民警立即对案发时间段

主要路线进行视频追踪,发现一辆可疑车辆,由于嫌疑人具有一定反侦察意识,选择作案地点没安装视频监控设备,作案前后故意遮挡号牌,给侦查工作带来了一定的难度。民警及时转变侦查工作思路,一边继续开展对可疑车辆视频追踪工作,调取沿途监控,一边在有关部门的大力支持配合下,终于锁定故意遮挡号牌嫌疑车辆信息,并找到了车主。通过和车主了解情况得知:车主经营着一家彩钢厂,在案发时间段,厂子里有2名工人,使用过厂子里的货车。经调查,其中一名嫌疑人在有犯罪史,两名嫌疑人浮出水面。经工作,在车

主多次规劝下,2022年5月31日,两名嫌疑人主动到刑侦大队投案自首。民警立即着手进行追赃工作,根据嫌疑人提供的情况,于2022年6月1日将一名掩饰隐瞒犯罪所得嫌疑人抓获,为个体汽修仓库业主追回了部分被盗物品。

2022年5月1日,正值“五一”放假的第一天,位于海勃湾区一家彩钢厂的工人许某和何某,四处找活干。在找活的过程中,俩人发现在一铁路桥洞左侧有一个大仓库,院里堆放着不少汽车配件。刚刑满释放不久的何某对许某说:“这都几天了,啥活也没找到,

现在兜比脸还干净,这家仓库院墙不高,咱们又有车,瞅着一堆钱不拿,那不是傻子吗?”两人臭味相投,说干就干。5月6日22时许,两人瞒着厂里的负责人,偷偷驾驶厂里的货车,来到这家仓库,翻墙入院,用院子里的撬棍将院门锁撬开,把车开进院内,至次日凌晨2时,盗窃了满满一车汽车配件,拉到一家较偏僻的废品收购站,卖了4000元赃款。

目前,两名盗窃犯罪嫌疑人和一名掩饰隐瞒犯罪所得犯罪嫌疑人已被海勃湾区警方依法采取刑事强制措施。

(杨利军 刘晓东 白艳玲)

非法占用农用地 损毁生态触刑律

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 王洪军)近日,赤峰市喀喇沁旗公安局处理了一起非法占用农用地案。

当日,喀喇沁旗公安局接到案件线索:2011年至2013年,中国路桥工程有限责任公司赤峰市赤承高速公路第五合同段项目经理部在修建赤承高速第五标段期间,原美林镇新店村党支部书记、村民委员会主任李某在明知本村前坡土地是退耕还林地的情况下,与赤峰市赤承高速公路第五合同段项目经理部签订了《搅拌站临时用地合同》,允许该公司在未办理林业用地手续的情况下占用本村退耕还林地,用以建设搅拌站。共计占用林地18.96亩,造成了林地原有植被和林业种植条件遭到严重破坏。

接到线索后,喀喇沁旗公安局食药环侦大队立即向局领导汇报情况,根据局领导指示,立即组成专案组对案件展开初查。5月6日,喀喇沁旗公安局决定将该案立为刑事案件侦查。但是,由于该案发生时间长,涉及人员多,调查取证难度大。办案民警克服困难,制定了周密的侦查计划和抓捕方案,于5月23日至5月26日将嫌疑人徐某某、李某某、申某某抓获。办案民警深入基层、单位走访群众近百人,获取了大量确实充分的证据。

目前,嫌疑人徐某某、李某某、申某某三人已被警方刑事拘留。

一名“货车司机” 牵出贩毒团伙

本报讯(记者 李亮 通讯员 郝鹏)看似普通的货车司机,其背后竟隐藏着一个内外勾结的贩毒团伙。近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局在开展“清源断流”专项行动中,各警种协同作战,延伸打击,一举打掉一个吸贩毒团伙,抓获涉毒人员9人。

5月17日,达拉特旗公安局治安管理大队榆林子治安检查站民警例行检查时,查获一名随身携带二类精神类管制药品安钠咖的货车司机陶某某。经审查发现,陶某某利用货车司机身份作掩护,勾连市外贩毒人员,向达拉特旗境内贩卖安钠咖。获取这一重要线索后,达拉特旗公安局党委高度重视,责成禁毒大队组织精干警力,全力侦办此案。民警通过制定详细的抓捕方案,成功抓获陶某某的下线贩毒人员何某某、白某某、辛某某、李某某、赵某某。

经过深挖线索后,侦查民警发现,陶某某持有的安钠咖是向其家住巴彦淖尔市的妹妹陶某购买。为扩大战果,深挖犯罪,5月19日,办案民警迅速赶赴巴彦淖尔市开展侦查工作,经辗转多个旗区,大量走访调查,很快锁定犯罪嫌疑人陶某和陶某上线张某某的活动地点。民警制定严密抓捕方案,将2人抓获归案。通过对犯罪嫌疑人张某某的突击审讯,进一步发现了张某某的上线张某某的行踪线索,民警立即布控将犯罪嫌疑人张某某一并抓获。经审查,嫌疑人陶某某、陶某、张某某、张某某均对自己犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人陶某某、陶某、张某某、张某某等4人因涉嫌贩卖二类精神类管制药品安钠咖被警方依法采取强制措施,其余5名吸贩毒人员被依法行政处罚。

偷鱼不成落入法网 嫌犯受到行政处罚



辖区居民向办案民警赠送锦旗。

甘旗卡讯 日前,通辽市科尔沁左翼后旗公安局双胜派出所辖区居民叶某将一面写有“执利剑忠于职守,为人民保驾护航”的锦旗交到民警手中,以表达对民警锲而不舍,维护其合法权益的感激之情。

据了解,4月9日夜,双胜镇一村居民叶某从自家视频监控中隐约发现有人使用“鱼挂子”在其承包的鱼塘中偷偷捞鱼,便报了警。

报警当事人和值班民警赶到时,嫌疑人已经逃离现场。处警民警初步勘察现场,只留下一张已经收了一半挂有大量活鱼的网。叶某对出警民警说:“自己损失不大,而且可疑人早已逃离现场了,破案难度大,就算了吧。”但办案民警说道:“群众利益无小事,侵害了老百姓合法权益,就应该查出真相,给群众挽回损失,让违法人员得到惩罚。”

民警经过进村调查走访,调取周边视频监控录像以及利用科学技术搜寻嫌疑人的蛛丝马迹。功夫不负有心人,在辖区一村发现村民张某有重大嫌疑。为此,警方将嫌疑人张某依法传唤到派出所进行询问。在证据面前,张某承认了自己偷鱼的违法行为。目前,警方按照相关法律法规给予了张某行政处罚。

(文明 朱艳国)

网上投资理财被骗 警方千里追踪抓捕

长顺讯 日前,乌兰察布市化德县公安局打击电信诈骗违法犯罪再添新战果。

5月30日,化德县公安局刑警大队反诈中心接到辖区居民文某某报警称,其在网上投资理财被骗94万余元。接警后,该局党委高度重视,迅速组织专班,集中精干警力对

涉案一级卡资金流,信息流进行梳理研判。

6月3日,化德县公安局办案民警克服疫情困难,在乌兰察布市公安局刑警大队大力支持下,在沈阳市和平区公安分局浑河湾派出所民警的配合下,终于在辽宁省沈阳市将涉案嫌疑人蓝某某抓获归案。

6月7日,办案民警乘胜追击,在长沙市望城区乔口派出所民警的配合下,在湖南省长沙市将涉案犯罪嫌疑人陈某某抓获归案。

目前,犯罪嫌疑人蓝某某、陈某某均已被化德县公安局采取强制措施。

(刘晋翔)

列车上吸烟还打人 男子受到行拘处罚

包头讯 6月10日,一男子在行驶的列车车厢内吸烟,并对前来劝阻的列车工作人员大打出手。接警后,包头铁路公安处乘警迅速赶往现场,制止该男子违法行为并开展调查取证工作。

经询问,打人男子姓伍,45岁,广西文州县人,乘坐K599次列车从岳阳前往广州。当天7时50分许,列车运行至郴州到韶关东

区间,伍某烟瘾难耐,便掏出香烟在座位上抽起来。这一举动立即引起同车厢旅客不满,列车工作人员闻讯赶来,告知其熄灭香烟,该男子对列车员的劝阻视若无睹,依旧我行我素地抽着香烟。列车员见状再次上前制止,谁知伍某突然情绪失控说:“我就不扔!”并多次用头部撞击列车员的面部,导致列车员鼻部出血,面部红肿。

确定伍某的违法事实后,乘警将伍某移交至广州车站派出所进行处理,伍某对自己殴打他人的违法行为供认不讳,最终被当地警方处以行政拘留7日的处罚。

警方提示:普通列车旅客车厢内禁止吸烟,高铁动车组列车全列禁止吸烟。请广大旅客遵守法规,文明出行,切勿触碰法律的底线。

(范增)

假冒领导添加好友 信以为真上当受骗

明安图讯 “领导”主动加你为好友,你加还是不加?“领导”一阵寒暄慰问之后,请你帮忙转账,这忙你帮还是不帮?如果你信以为真,那么就有可能中了骗子的圈套。近日,锡林郭勒盟正镶白旗公安局刑事侦查大队成功侦破一起冒充领导的电信诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人1名,及时为群众挽回了损失。

5月21日,正镶白旗公安局刑事侦查大队接到李某报警称,有人冒充领导在“快手”

软件上加他好友,查看对方“快手”账号资料时,因为对方设置的头像是领导的图片,所以误认为是上级领导。随后对方发过来一个微信企业二维码,李某添加了对方的微信企业号码后,“领导”要求他先后转了两笔钱,共计30万元。

接到报警后,该局党委高度重视,立即召开了案情分析会,并成立了以分管领导为组长的专案组。专案组通过线索摸排、案情研判,认真梳理信息流、资金流,并在盟反诈

中心的大力协助下,最终锁定犯罪嫌疑人严某的身份信息、活动轨迹和犯罪事实。随后,专班民警循线追踪,日夜兼程辗转4000多公里,不辞艰辛远赴甘肃、山西、陕西、河北、四川等多地,并于5月28日在四川省达州市通川区某酒店内将犯罪嫌疑人严某抓获。经审讯,嫌疑人严某对其参与诈骗30万元的犯罪事实供认不讳。

目前,该案正在进一步办理中。

(武可默)